
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 8.1 trang 42 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Quan sát đường thẳng nào đi qua điểm A thì điểm A thuộc đường thẳng đó (kí hiệu ); đường thẳng nào  

không đi qua điểm A thì điểm A không thuộc đường thẳng đó (kí hiệu ) 

Cách giải: 

Điểm A d; A d1 

Điểm A d2 . 
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CHƯƠNG 8: NHỮNG HÌNH HÌNH HỌC CƠ BẢN 
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Quan sát Hình 8.8 

 

Dùng kí hiệu để trả lời câu hỏi: điểm A thuộc đường thẳng nào và không thuộc đường thẳng nào? 

 


